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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 16 grudnia 2025 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 10.00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 4 członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Tomasz Miłowski – Członek Zarządu, 

4) Maciej Boinski – Członek Zarządu, 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

Nieobecny był Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu; 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Krzysztof  Błoński - Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Wniosek w sprawie wyrażenia zgody na podpisanie listu intencyjnego dotyczącego współpracy  

w zakresie dostosowania linii kolejowej nr 281 Oleśnica–Chojnice, na odcinku Gniezno–Kcynia, do 

potrzeb ruchu pasażerskiego i towarowego. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej pn. Rozbudowa drogi 

powiatowej nr 1948C w zakresie budowy drogi dla rowerów w ramach zadania: „Budowa ścieżki 

rowerowej w ciągu drogi powiatowej nr 1948C Samoklęski Małe-Zamość w km 0+000-4+900-etap I”. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zwrotnego przeniesienia własności nieruchomości po byłej szkole 

podstawowej w Sipiorach.  

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie dofinansowania i objęcia Patronatem Starosty 

Nakielskiego cyklicznych konkursów wiedzy, wymiany młodzieży, konkursów umiejętności i innych form 
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działalności dydaktyczno-wychowawczej oraz opiekuńczej realizowanych przez szkoły i placówki 

oświatowe prowadzone przez powiat nakielski.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia autopoprawki do projektu uchwały w sprawie wieloletniej 

prognozy finansowej powiatu nakielskiego, skierowanej do rozpatrzenia przez Radę Powiatu 

Nakielskiego na sesji w dniu 17 grudnia 2025 roku. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

budżetu powiatu nakielskiego na 2026 rok, skierowanej do rozpatrzenia przez Radę Powiatu 

Nakielskiego na sesji w dniu 17 grudnia 2025 roku. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie skierowania projektów uchwał pod obrady XVIII sesji Rady Powiatu 

Nakielskiego: 

1) zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu nakielskiego, 

2) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2025 rok, 

3) w sprawie określenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025. 

12. Wolne wnioski. 

13. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Wniosek w sprawie wyrażenia zgody na podpisanie listu intencyjnego dotyczącego współpracy w zakresie 

dostosowania linii kolejowej nr 281 Oleśnica–Chojnice, na odcinku Gniezno–Kcynia, do potrzeb ruchu 

pasażerskiego i towarowego. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na podpisanie listu intencyjnego. 

 

Ad 6. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej pn. Rozbudowa drogi powiatowej 

nr 1948C w zakresie budowy drogi dla rowerów w ramach zadania: „Budowa ścieżki rowerowej w ciągu drogi 

powiatowej nr 1948C Samoklęski Małe-Zamość w km 0+000-4+900-etap I”. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

Ad 7. Podjęcie uchwały w sprawie zwrotnego przeniesienia własności nieruchomości po byłej szkole 

podstawowej w Sipiorach.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

Ad 8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie dofinansowania i objęcia Patronatem Starosty 

Nakielskiego cyklicznych konkursów wiedzy, wymiany młodzieży, konkursów umiejętności i innych form 
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działalności dydaktyczno-wychowawczej oraz opiekuńczej realizowanych przez szkoły i placówki oświatowe 

prowadzone przez powiat nakielski.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia autopoprawki do projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy 

finansowej powiatu nakielskiego, skierowanej do rozpatrzenia przez Radę Powiatu Nakielskiego na sesji w dniu 

17 grudnia 2025 roku. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

powiatu nakielskiego na 2026 rok, skierowanej do rozpatrzenia przez Radę Powiatu Nakielskiego na sesji w dniu 

17 grudnia 2025 roku. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie skierowania projektów uchwał pod obrady XVIII sesji Rady Powiatu 

Nakielskiego: 

1) zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu nakielskiego, 

2) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2025 rok, 

3) w sprawie określenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 12. Wolne wnioski. 

 

Wniosków nie zgłoszono. 

 

Ad 13. Zakończenie posiedzenia. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  

 

 Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 
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Pozostali członkowie Zarządu 

 

Tomasz Miłowski ....................................................... 

 

Maciej Boinski ........................................................... 

 

Ignacy Pogodziński ............nieobecny........................ 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


